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Sinteză de analiză CEAC  

Anul şcolar 2020-2021 

 

CEAC/ ARACIP 

CEAC reprezintă Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității și este reprezentată actual la 
nivelul instituției noastre de echipa următoare: Prof. dr. Mariana Stejar – președinte și 
profesorii membri: prof. dr. Daniela Pintilei, prof. Maria Oniciuc, prof. Marilena Popescu, din 
partea sindicatului, dl. consilier Mihail-Gabriel Tănasă din partea Consiliului Local, Ioana 

Popovici (clasa a IX-a C) – reprezentanta elevilor şi doamna Florina-Carmen Todirică din 
partea asociației de părinți.  

Un termen de referință în limbajul CEAC este reprezentat de altă siglă – RAEI, adică Raportul 
anual de evaluare internă a calității. El este realizat în funcție de cerințele și structura impusă de 
ARACIP (Agenţia Română de Asigurare a Calităţii în Învăţământul Preuniversitar), adică 
platforma electronică și cuprinde patru părţi:  

1. Informaţiile generale privind datele de identificare ale Colegiului pe anul trecut 
(adică baza de date a școlii) 
- cifrele de şcolarizare, în funcţie de filieră şi specializare: am avut 40 de clase (8 

pentru învăţământul gimnazial şi 32 pentru învăţământul liceal), cu un număr total de 
1155 elevi, 931 în învăţământul liceal şi 224 în învăţământul gimnazial. 

- datele cu privire la personalul didactic pe anul trecut: 60 de cadre didactice, dintre 
care 8 profesori doctori (Poroșniuc Daniel, Stejar Mariana, Botezatu Daniel, Pintilei Daniela, 

Hăilă Irina, Lungu Alin, Cimpoeșu Gabriel, Coca Dorica), 2 profesori definitivi (Ciubotariu 

Claudia-Elena, Condurachi Adelina), 48 profesori gradul I, 2 profesori gradul II (Irina 

Gabriela, Suceveanu Andreea-Gabriela). 

Baza de date CEAC mai cuprinde 

- distribuţia în funcţie de treptele de calificare a personalului didactic auxiliar și a 
personalului nedidactic 

- informaţii privind spaţiile şcolare 
- noţiuni privind spaţiile auxiliare (bibliotecă, cantină, internat etc.) 
- referinţe  privind spaţiile administrative (secretariat, contabilitate, casierie, cameră 

supraveghetor internat etc.) 
 
 
 



2 

 

2. Planul de îmbunătăţiri a calităţii pentru anul trecut cu indicatorii şi procentul de 
realizare.  

Vom puncta aici câteva aspecte pozitive care contribuie la consolidarea prestigiului liceului 
nostru și implicit al județului.   

- planul de şcolarizare a fost realizat 100%. 
- la evaluarea naţională, promovabilitatea a fost de 100%; din cei 56 de absolvenţi, 36 au 

obţinut medii între 9 şi 9,99, 17 medii între 8 şi 8,99, iar 3 între 7 şi 7,99.  
- în ceea ce priveşte elevii admişi la clasele a IX-a, profilul real, specialitatea matematică-

informatică, au optat elevi cu medii între 7,96-9,88, pentru specialitatea ştiinţe ale naturii, 
elevii admişi au medii între 8,81 şi 9,96. La profilul umanist, specialitatea ştiinţe sociale, 
mediile de admitere sunt între 8,17 şi 9,76, iar la specialitatea filologie (bilingv engleză) 
mediile elevilor sunt între 8,00 şi 9,52. Pe locuri speciale, prevăzute pentru elevii cu CES 
este admis un elev la profilul real, specialitatea ştiinţe ale naturii.  

- promovabilitatea elevilor la bacalaureat a fost de 97,45 % la sfârșitul sesiunii iulie. 137 
dintre candidaţi au obţinut medii între 9 şi 9,99, 66 medii între 8 şi 8,99, 17 au obţinut 
medii între 7 şi 7,99 şi 4 medii între 6 şi 6,99. 6 elevi au obţinut media 10:  Huminiuc 
Narcisa-Alexandra (12B), Brehuiescu Gabriel (12C), Mihoreanu Cosmina (12C), Moroşan 
Erik-Alexandru (12C), Stîncescu Bianca-Mihaela (12C), Constantin-Galbău Flavia-
Nicoleta (12F). După a doua sesiune de bacalaureat, promovabilitatea este de 98,72 % 
(adică din 236 elevi, 233 au fost admişi).  

Dintre meritele elevilor vom menţiona câteva aspecte de referinţă cu privire la premiile obținute 
de elevi la concursurile regionale sau naţionale şi la puţinele olimpiade care s-au putut organiza 
într-un an marcat de pandemie şi de multe restricţii.  

La iniţiativa unor asociaţii sau universităţi, s-au organizat pentru câteva discipline olimpiade 

şcolare, recunoscute de Ministerul Educaţiei. 

Olimpiada de matematică a fost organizată de Societatea de Ştiinţe Matematice din România şi 
Gazeta Matematică. La etapa judeţeană a olimpiadei au fost 44 de premii şi menţiuni. La etapa 
naţională, doi elevi au obţinut menţiuni: elevul Danilă George-Marian de la clasa a X-a (prof. 
Tiron Liviu) şi elevul Silion Silviu-Mihai  din clasa a XI-a (prof. Poroşniuc Daniel). 

Olimpiada de fizică a fost organizată de Societatea Română de Fizică, susţinută de Fundaţia 
Emag. La olimpiada naţională a olimpiadei de fizică s-au calificat 5 elevi, iar trei dintre ei au 
obţinut premii: elevul Malanca Daniel (clasa a X-a, prof. Pintilei Aurelian) a obţinut Premiul I, 
Niculaesa Andrei-Casian (clasa a VII-a, prof. Bălăucă Cristina) a obţinut Premiul III şi  
Ungureanu Maia-Alexia (clasa a IX-a, prof. Lungu Alin) a obţinut, de asemenea, Premiul III.  

Olimpiada de chimie a fost organizată de Universitatea din Bucureşti şi a avut două etape. La 
etapa I, Perdeică Victor-Alexandru (XF) a obţinut locul I, Malanca Daniel (XA) a obţinut locul 
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IV, iar la etapa a II-a, Perdeică Victor-Alexandru s-a clasat pe locul IV, obţinând medalia de aur 
şi Malanca Daniel s-a clasat pe locul al VII-lea, obţinând medalia de argint. Ambii elevi au fost 
pregătiţi de dl. prof. Guceanu Constantin.  

La olimpiada de informatică au fost 7 premii la etapa judeţeană, iar la etapa naţională elevul  
Silion Silviu-Mihai (clasa a XI-a, prof. Ilincariu Oana-Cristina) a obţinut premiul II şi medalia de 
aur. 

La Olimpiada Naţională de lingvistică, eleva Vasilache Teodora (VIIIA) a obţinut premiul III 
şi medalia de bronz, coordonată de dna prof. Epurianu Daniela, iar eleva Obadă Teodora (VIIA) 
fiind îndrumată de doamna prof. Timingeriu Mihaela.  

 

Alte concursuri  

- La Concursul naţional de chimie „Academician Cristofor Simionescu”, aflat la a IX-a 
ediţie (organizat de Facultatea de inginerie chimică şi protecţia mediului din Iaşi), au fost  

o la clasa a X-a 3 premii I: Perdeică Victor-Alexandru (XF), Hizilnicov Ana-Maria 
(XF) şi Malanca Daniel (XA), îndrumaţi de dl. prof. Guceanu Constantin, un premiu 

II obţinut de Atănăsoaei Denis (XE), îndrumat de dna. prof. Hristea Mihaela-Dana,  
o la clasa a XI-a un premiu II: Buliga Cosmin-Andrei (XIE, prof. Guceanu 

Constantin), un premiu III: Creţu Elena-Cristiana (XIA, prof. Mihaela Vasilache) 
o la clasa a XII-a 2 premii II: Gavrilescu Ştefan-Sebastian (XIIF) şi Nistor Şerban 

(XIIF), prof. Vasilache Mihaela.  
o un premiu I de echipă (8 elevi din clasa XIE, prof. Guceanu Constantin). 

- La Concursul de ştiinţe exacte „Science On”, care a avut o singură etapă anul acesta, 
etapa naţională, au putut participa elevii pasionaţi de chimie, fizică, biologie, matematică, 
astronomie, informatică şi ştiinţele pământului. Elevii au putut opta la maxim trei secţiuni, 
pentru a se evita suprasolicitarea lor. Liceul nostru a avut un elev care a participat la două 
secţiuni şi a fost premiat la ambele. Este vorba de Perdeică Victor-Alexandru (XF) care a 
obţinut Premiul I la secţiunea chimie, premiul special „Corneliu Tăbărăşanu-Mihăilă”, 
participând şi la baraj, fiind îndrumat de dl. prof. Guceanu Constantin şi Premiul III la 
Science On, secţiunea Ştiinţele Pământului (prof. Guceanu Constantin, Cimpoeşu Gabriel, 
Lungu Alin, Mitelu Cătălina).  

- La Concursul Naţional „LuminaMath”, destinat elevilor din clasele de gimnaziu, elevii 
noştri au obţinut 13 premii şi menţiuni.  

- La Concursul de Matematică Upper School, destinat elevilor de gimnaziu, elevul Morcov 
Adrian-Ştefan (VIB) a obţinut la etapa naţională locul 4 şi medalie de argint, fiind pregătit 
de dl. prof. Trişcă Teodor. 

- Tot elevul Morcov Adrian-Ştefan (VIB) a obţinut Premiul II la concursul Cangurul 
Matematic, etapa naţională.  
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- Dănilă George-Marian (clasa a X-a) a participat la Concursul Interjudeţean 

MATE&INFO şi a obţinut Premiul II, fiind pregătit de profesorii Ilincariu Oana-Cristina, 
Oltean Ştefan şi Tiron Liviu. La acelaşi concurs (Concursul Interjudeţean 

MATE&INFO), Sauciuc Tamara (clasa XA) a obţinut Premiul III, fiind pregătită de dna 
prof. Ilaş Adela-Luminiţa.  

- Cucu Eliza-Maria (XII H) a obţinut premiul I la Concursul Naţional de Creaţie Literară 

„Mihai Eminescu”, organizat de Colegiul Naţional „Mihai Viteazul” Slobozia. Profesor 
îndrumător: Zamfirescu Violeta. 

- Elevele Cazacu Maria (VIIB) şi Babii Alexia-Cristiana (VIIB) au obţinut fiecare premiul I la 
Concursul Interinstituţional „Eminescu ne uneşte”, organizat de mai multe instituţii 
preuniversitare din Chişinău, iar Andronic Ema-Ioana (VIIB) a obţinut premiul II la acelaşi 
concurs. Ele au fost îndrumate de dna. prof. Zamfirescu Violeta. Concursul a fost de creaţie 
literară, a fost organizat pentru elevii claselor V-XII şi a avut 29 de licee şi şcoli gimnaziale 
participante.  

- Eleva Cazacu Delia-Elena (IXA) a obţinut premiul I la Concursul „Jurnal de toamnă”, 
organizat la nivel internaţional (participare Republica Moldova) de Asociaţia Pleiadis din 
Iaşi. Eleva a fost îndrumată de dna. profesoară Condurache Adelina.  

- Eleva Andronic Ema-Ioana (VII B), îndrumată de dna. prof. Zamfirescu Violeta, a obţinut 
Trofeul de excelenţă în cadrul concursului de creaţie literară „Copilăria de-a lungul 

anotimpurilor”, concurs organizat la nivel internaţional (participare Republica Moldova) 
de Asociaţia Pleiadis din Iaşi. 

- Eleva Zamfirescu Ioana-Antonia (VIA) a obţinut premiul II în cadrul Concursului Naţional 

Transcurricular „Ionel Teodoreanu”, ediţia a XV-a, organizat de Colegiul Naţional 
„Costache Negruzzi” Iaşi, în parteneriat cu Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi şi 
Inspectoratul Şcolar Judeţean Iaşi. Ea a fost îndrumată de dna prof. Epurianu Daniela-Paula. 
La acelaşi concurs, elevele Pomparău Ana şi Obadă Teodora din clasa a VII-a A au obţinut 
premiul III fiind îndrumate de dna. prof. Timingeriu Mihaela. În cadrul concursului s-au 
obţinut şi două premii speciale de un echipaj de 8 elevi din clasa a VII-a B, coordonaţi de 
dna. prof. Zamfirescu Violeta. 

- La Concursul Naţional „Garabet Ibrăileanu”, eleva Pomparău Ana (VIIA) a obţinut 
premiul II. În cadrul aceluiaşi concurs, elevele Cîrcu Simina, Ursaciuc Simina  şi Harcotă 
Alina din clasa a IX-a au obţinut, de asemenea, premiul II, fiind îndrumate de dna. prof. 
Timingeriu Mihaela. 

- Elevul Nistor Şerban  din clasa a XII-a F a luat premiul I la  concursul naţional High School 

Science Project, ediţia a IX-a, secţiunea biologie, desfăşurat de Universitatea Tehnică ,,Gh. 
Asachi” Iaşi, Facultatea de Inginerie Chimică şi protecţie a mediului „Cristofor 
Simionescu”, cu proiectul „Zi de zi bacterii” prof. cordonator Huţanu Liviu. 

- Eleva Căşăriu Paula (XIH) a obţinut Premiul I la Concursul naţional „Aripile speranţei” din 
cadrul Festivalului Naţional transdisciplinar pentru copii şi tineret organizat de Palatul 
Copiilor şi ISJ Iaşi, la secţiunea creaţie literară în limba spaniolă (prof. Pintilei Daniela).  
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CNME, un liceu al performanței și al concursurilor 

- în anul şcolar trecut, liceul nostru a organizat Simpozionul Regional „Carmen Sylva”, ediţia 
a VII-a; la simpozion au participat elevi din învăţământul gimnazial şi liceal (elevii sunt 
selectaţi pe categorii de vârstă) şi a fost organizat pe 4 secţiuni: literatură, filosofie şi 
spiritualitatea folclorică românească, artă plastică şi religioasă şi tradiţii şi obiceiuri 
populare româneşti. Din echipa de proiect fac parte profesorii: Mirela Soprovici, Marilena 
Popescu, Tamara-Irina Săvescu, Paula-Daniela Epurianu, Cătălin-Vasile Purice, Alina 
Purice. În urma simpozionului, s-a editat şi cel de-al cincilea număr al revistei „Carmen 
Sylva”.   

- tot la nivel regional, a avut loc concursul de artă fotografică „Fotograful naturalist: Lumea 

în imagini”, aflat la ediţia a V-a. Din echipa de proiect fac parte profesorii: Mirela 
Soprovici, Liviu-Orest Huţanu, Cătălin-Vasile Purice şi Alina Purice. În urma proiectului s-a 
editat revista „Lumea în imagini”, nr. 4/2021.  

- Doamna profesoară Daniela-Paula Epurianu a coordonat activitatea clubului de dezbateri la 
nivelul liceului, Atu. Clubul a participat anul acesta la Forumul Naţional de Dezbateri 
Academice, unul din cele mai importante concursuri naţionale, unde cei patru elevi 
participanţi (Oroşanu Ioan – XB, Tapalagă Ioana – XIE, Mutuzac Alexandra – XE  şi Şovan 
Eduard – XIG) au ajuns până în sferturile de finală, iar elevul Oroşanu Ioan a obţinut 
premiul III. Tot activităţii doamnei prof. Daniela-Paula Epurianu se datorează şi premiul I la 
concursul naţional de dezbateri Mega Dezbatere, unde echipa formată din Şovan Eduard 
(XIG) şi Mutuzac Alexandra (XE) a obţinut premiul III.  

- La nivel judeţean, merită să menţionăm activitatea on line „Ne-a despărţit pandemia, ne 
apropie România”, unde s-au implicat aproximativ 400 elevi şi profesori. Proiectul a fost 
coordonat la nivelul liceului de dna Balăucă Maria-Cristina.   

- La nivel judeţean, 23 de profesori s-au implicat în proiectul Examene de nota 10, susţinut şi 
difuzat de postul de televiziune locală Somax TV. Proiectul, aprobat de Inspectoratul Şcolar 
Judeţean, a venit în ajutorul elevilor care au susţinut anul acesta examenele naţionale (elevii 
claselor a VIII-a şi a XII-a) şi a constat în prezentarea unor lecţii la disciplinele incluse în 
examenele de evaluare naţională la clasa a VIII-a şi bacalaureat la clasa a XII-a. Proiectul s-
a realizat la iniţiativa doamnei profesor Bălăucă Maria-Cristina, care a fost şi coordonatorul 
proiectului la nivel judeţean. Profesorii implicaţi din liceul nostru sunt: Bălăucă Maria-
Cristina, Lungu Alin-Cristian, Hăilă Carmen-Irina, Ilincariu Oana-Cristina, Oltean Ştefan, 
Mitelu Cătălina, Huţanu Orest-Liviu, Hristea Mihaela-Dana, Guceanu Constantin, Botezatu 
Loredana-Mariana, Ciobanu Loredana, Cimpoeşu Gabriel.  
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Parteneriate europene 

În ceea ce priveşte parteneriatele europene,  

- Liceul nostru a prelungit desfăşurarea proiectului ERASMUS+, Smart phones for 

smarter students, până la 31 august 2021. A fost un proiect din care au făcut parte şcoli 
din Austria, Spania şi Portugalia. Proiectul s-a desfăşurat pentru o perioadă de 24 luni. În 
acest proiect au fost beneficiari direcţi 20 elevi, iar din echipa de implementare au făcut 
parte profesorii: Chiriac Cristina, Ciobanu Loredana, Popescu Marilena şi Acaticăi 
Petrică-Robert, coordonatorul proiectului fiind dna. profesoară Ciobanu Loredana. Chiar 
dacă nu au mai fost activităţi de mobilitate în anul şcolar trecut, liceul a beneficiat de 
achiziţii, echipamente IT şi softuri educaţionale, în valoare de 2500 euro.  

- Educaţie pentru diversitate prin integrarea modelelor europene. Proiectul se va 
derula până în decembrie anul curent. Coordonatorul proiectului este dna Ciobanu 
Loredana. În cadrul proiectului, 11 profesori au participat la trei stagii de formare care s-
au desfăşurat în Croaţia, Spania, Malta şi Portugalia. Profesorii care au beneficiat de 
aceste stagii au fost 

o pentru stagiul în Croaţia: Ciobanu Loredana, Hristea Mihaela-Dana, Ilincariu Oana-
Cristina, Acatincăi Petrică-Robert. 

o pentru stagiul din Spania: Lungu Alin-Cristian, Epurianu Daniela-Paula, Timingeriu 
Mihaela 

o pentru stagiul în Malta/ Portugalia: Voinea Axinte Alina, Ţăranu Mihaela-Gabriela, 
Botezatu Mariana-Loredana, Bălăucă Maria-Cristina. 

Implementarea a presupus şi crearea unei platforme educaţionale la care au fost implicaţi 
profesorii şcolii. Link-ul şi prezentările de diseminare se află pe site-ul şcolii şi pe site-ul 
proiectului.  

- Creativitate interculturală nelimitată (Intercultural Creativity unlimited), proiect 
cu o perioadă de desfăşurare de 23 de luni, iniţiat în octombrie 2019. Proiectul se 
adresează cadrelor didactice din clasele a IX-a şi a X-a din liceul nostru şi are ca scop 
familiarizarea participanţilor cu anumite particularităţi culturale specifice ţărilor 
implicate. Ţările partenere ale acestui proiect sunt Germania, Austria, Portugalia, 
Grecia şi Serbia. Proiectul a cuprins mobilităţile a 20 de elevi însoţiţi de profesori, 
precum şi o serie de activităţi derulate în cadrul şcolii. Coordonatorul proiectului este 
dna Barczak Dana.  

- Proiectul transfrontalier România-Moldova. Partenerul proiectului pe care îl avem 
cu Republica Moldova este reprezentat de Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” din 
Bălţi. Perioada de implementare a proiectului este de 18 luni, începând din martie 
anul şcolar trecut. Proiectul îşi propune implementarea unui pachet integrat de 
programe educaţionale şi activităţi de învăţare prin dezvoltarea competenţelor 
digitale, prin implementarea educaţiei STEM (Science, Technology, Engineerring and 
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Mathematics). Din echipa de implementare a proiectului fac parte responsabilul 
proiectului, dna directoare Chiriac Cristina, profesorii Biolan Daniela-Mariana, 
Popescu Marilena, Pintilei Daniela, Carmocanu Gheorghe, dl. informatician Acatincăi 
Petrică-Robert şi dna contabilă Ababei Aurica-Lilica. 

- Adaptarea competenţelor şi cunoştinţelor profesorilor de IT la tehnologiile 

moderne de robotică şi web (Adapting IT teachers’ competences and knoledge to 
modern robotics and web technologies) este un alt proiect în care este implicat liceul 
nostru, alături de alte 3 licee din Botoşani (Liceul „Regina Maria Dorohoi, Colegiul 
Naţional „A.T. Laurian” şi Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi”). Proiectul are o 
perioadă de derulare de 20 de luni (septembrie 2019-aprilie 2021), iar coordonatorul 
de consorţiu este Inspectoratul Şcolar Judeţean Botoşani. Beneficiarii direcţi ai 
proiectului sunt 16 participanţi la stagiile de formare (profesori cu specializarea 
informatică/ TIC sau dublă specializare (Informatică/ STEM). Din liceul nostru sunt 
implicaţi 4 profesori care vor beneficia de stagii de formare:  
 

o stagiu Italia (Milano): Oltean Ştefan, Lungu Alin-Cristian. 
o stagiu Portugalia (Barcelos): Ilincariu Oana-Cristina, Acatincăi Petrică-

Robert.  

Raportul CEAC mai cuprinde 2 părţi: 

3. Nivelul de realizare a indicatorilor de performanţă 

- Domenii vizate sunt capacitatea instituţională, eficacitatea educaţională, 
managementul calităţii.  

4. Planul de îmbunătăţire a calităţii educaţiei ce cuprinde 

- activităţi şi obiective pe care ni le-am propus, cu indicatorii de realizare. 

Diverse solicitări trimise de conducerea şcolii, din care multe se raportează la platforma 
ARACIP: 

- atribuţiile profesorilor la nivel judeţean și naţional 
- cursurile de perfecţionare continuă 
- diversele publicaţii, manuale, auxiliare, la care sunteţi autori sau coautori. 
- realizările la nivelul fiecărei catedre. 

 

 

 

 


